
  平成２９年第３回選挙管理委員会定例会会議録 

   

開催日時 

                      午前１０時００分から 

  平成２９年１月２５日（水）                 

午前１０時４０分まで 

出 席 者 
委 員 與川委員長、西村職務代理、織田委員、伊田委員 

事務局 井山局長、石田次長、水越担当係長、井澤主査 

開催場所 選挙管理委員会室 傍聴人      なし 

委 員 長 これから平成２９年第３回定例会を開会いたします。 

  議案第２号 在外選挙人名簿の登録について 

局  長  （別紙のとおり、在外選挙人名簿の登録について説明し、決定を受け 

 た。） 

伊田委員  ちなみに、選挙人名簿の閲覧の際、台帳は１冊になっていますか。 

局  長  町名ごとに１冊ずつになっています。 

伊田委員  閲覧時は、何人ぐらいで行っているのでしょうか。 

局  長 ３人ほどで行っている場合があります。 

委 員 長  閲覧を行う際は、事前に連絡があるものでしょうか。 

局  長  事前に連絡があってから、申請をいただく形になります。 

 報告事項３－１ 出前授業・模擬投票について 

局  長 （別紙のとおり、出前授業・模擬投票について報告を行った。） 

委 員 長 ２月１４日の出前授業は、杉並第四小学校・杉並第八小学校のどちらで 

 の開催になりますか。 

局  長  会場は、杉並第八小学校になります。 

織田委員  都立永福学園について、前回は教員向けの内容でしたが、今回はどうな 

 りますか。 

局  長  今回は、昨年と同様の時期に、高等部の生徒向けの内容として行います。 

 なお、次回の委員会にて、杉並育成会からの機関紙を参考に配付します。 

  その他・日程等について 

局  長 （今後の委員会日程等について確認を行った。） 

局  長  平成２９年第１回区議会定例会は、２月１３日に開会の予定です。２月 

 ２４日に総務財政委員会、３月３日から３月１５日まで予算特別委員会、 

 ３月１６日が最終日の予定となります。 

伊田委員  一般質問は、受付開始したのでしょうか。 

局  長  まだ開始していません。１月の終りに区長の予算記者会見があります。 



織田委員  予算について、特別変わった点はありますか。 

局  長 特段ありません。経常業務と都議会議員選挙の執行経費となります。 

西村委員  明るい選挙推進協議会からの啓発活動の提案や、協議会の活動費の予算 

 枠がありますか。 

局  長  今回、啓発配付物としてウエットテイッシュの提案がありました。活動 

 内容について要望があれば、対応いたします。予算の要望があった場合、 

 アイデアが有効であれば次年度の予算要求で提案することになります。 

委 員 長  都議会議員選挙の日程は、どうなりますか。 

局  長 今日開催の東京都選挙管理委員会にて、日程が決まる予定です。 

委 員 長  他に質問がなければ、本日の委員会を閉じます。 

 

 

 

 

 

 


